

## 財團法人犯罪被害人保護協會臺灣屏東分會

### 訪視永和兇殺案屏東家署新聞稿

新北市永和發生一起兇殺命案，死者是名 31 歲的舞小姐，被人活活勒死，下手的就是小她 3 歲的同居男友。而且他伴隨女友屍體 3 天，屍體身上都出現許多屍斑才向警方報案。嫌犯供稱，因為女友笑他沒用，一氣之下才會下手行兇。幾天前兩個人一起吸食安非他命，就在頭腦昏昏沉沉時，嫌犯不滿女友取笑他沒有工作、很沒用，一氣之下就動手勒死對方。清醒之後受不了良心譴責，割自己雙手手腕，刺自己腹部三刀，還往自己左胸猛刺一刀，無奈還是無法結束生命。

本分會於 100.10.07 收到板橋分會轉介，因死者家屬住屏東，故本分會與案家聯繫，前往訪視慰問。訪視時，得知死者家中尚有父母與弟弟三人，父親多年前工作脊椎受傷，後來無法工作；母親打零工維生，每日薪資 300 元；弟弟於 100.05 車禍（被載），疑似傷到腦部，導致言談舉止不太正常。案弟車禍案件有與另一家庭（駕駛者）共同請律師協助，預計 100.10.27 要開庭。全家經濟原先依賴死者（案主）一人支付，如今發生此案，案家經濟陷入慘澹。

本分會告知可協助事項，並轉達有關補償金申請一事，留下本會 DM 與聯繫方式，本分會日後將持續追蹤，提供相關扶助。本分會另發放慰問金 5,000 元整。

